
τΦ, Πiνακα 1 ο οποiοg εivαι για ορθoγωuκεg διατομθg-
i"αpιβαι',ονταζ b:b*r- Aν βθβαια προκδιμει *ψοg θλιβ6μεvη;
ζιi:tηg εκτδg του π61ου9 τηg πλακαq και ταιlτ6yρoνα Γι

πλακοδοκ6q δεγ εir,αι <λεπτ6κορμηυ τ6τε θα πρθπει r'α
y,ρηοιμoπoησoυιιε <<Πivακεg πλακoδοκιi:v>o.
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Eλθγ1ουμε τo li\iroζ ηE θλβδμεηs ζω\ηE: απ6 τογ Πiγακα
1 και για μ'6:0.0273. βρioκαυμ 6τι ξ:Ο.Ο619. aρa
x:s:O.06Ι9*0.5:0.03m<0.12m Αρα μποροδμε να
1ρηοιμοποπ{σουμε τοv Πivακα τ{ι}γ ορθογωvικιilv.
διατομcilv. Απ6 τοrt Πivακα 1 bγoυμε:

ω:Ο.028, Α.ι =0.Ο28.192 5a+=|2.4cm2 φq2a)
435

Ι.3} Επiδραοη του συγεργαζιiμενου π}.&τουg
Π.1. γ1α μια ακραiα πλακοδoκ6 με iδιεg διαοτdοει6
(μεri:vεται το ουνεργαζ6μεvο πλ6τοq)

b_ε = b'', n1]s = ο.zs+Ξ = l.O8mι3 6

ΙΙ ffροκαταεκευαοp6vη δ*κδ6
Δiδεται η Τtρoκατα.σκευαομειη δοκοg τοο oγξματοg {οι
διαoταοειq οε cmi μορφηζ Υ li οποiα xρτ1oιμaπoιεiται για.
οτb,,ααl1 βιομi1αιικου 1ιbροιl Η δοκοq εir,αιgψιrη999t1
και η ο[vα7Eτυοο6μιειη ροπη καpψεωg θ1ει τψη o1εδιαομου
Mεa:194.7kΝm.
Zτ1τεiται: Να υπολογιoΘοtiν oι διαμηκειg oπλιομοi
κιiμψε*rq τηq δοκοι1 !(αι να ο;εδιαaθοιiν οι οπλιομοi oε
ιiψη και τoμη. Υλικ* C40l50, B5ΟΟC. di:2.Οcm.
Λιiοη: F{ εικρνζ6ιrειη καμπτ6μaη διατομη εir,αι
ιooδυναμη με τη\, διατομη πoυ φαivεται δiπλα ηg (μια
ορζ6ντια τoμη οπ1ν θλιβ6μειη ζιi:ιη τ6μvει διατομη
oιlvολικοιi πλαταυg 2Οοm) Eπirηζ, επaδη εφελκιiεται τo
κ*'τω πλψα μ:rορουμε vα αγvοηoαυψ ην κ&τc:
διαπλ&τυvoη. Tθ1οg υπθp ηg αοφαλεiαg αλλ& και aτειδη η
θλΦμεη ζιbη δεv θα κατθβει τ6oo 1α1ηξ μπορΦμvα
αγvοηoαυμε κα1 τo τριγalvικ6 τμημα οπ6τε καταληγουμε
οηι, διατoμη που φαiνεται δεξια και η οποiα εivαι μoρφηg
πλακοδοκοli.
μ6:Ι94.7 /|a.2Ο*Ο. 68?*26 66z1=9.g7 n
Ε}"bγγουψε το ι1ψog ηg θλιβομει,η6 ζrbιηg: αιτn τoν Πiιακα
1 και rια μ"a=Ο.Ο79, βρiοκουμε οτι ξ=Ο.ι8η &ρα
κ:ξr:Ο.1B9*Ο.5:0.095m<Ο.18rn Αρα μπaροΦψε γα
1ρηοιμοποησoυμε τov ΓΙiγακα τ{r]v ορθαγωvικeilv
διατoμιδν.
'-* ω:Ο' Ο8 5 - Α.:Ο. Ο8 5 * 2a* 6 B* 26 .667 / 43 5 :7 .a8 erιf
τiθενται 6Φ74 η4Φ76 (κiταr, oε ιiλο τo πλιiτog των
28cm).
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Eλη1αυμε το fψοq ηq θλιβομgηq ξlnηg: απ6 τον Πξγακα
1 και για lξa:Ο.Ο5Ο8, βρiοκουμε 6τι ξ0.L157, αρα
7g<h:Ο.1157*Ο.5:Ο.Ο57m<Ο.12rn Αρα μποροδμε γα
χρησιμoπoησoυμε τογ Πivακα τα)γ ορsηωvικιirν
διατoμεirν. = ιυ:0.05Ο8

Α.r =Ο.05ο8 108 50+=12'6ο1112 (δηλαδη παρδλο που το" 4-15

συl,εΡrαζομa,ο ιrt"ατaζ μειιi:θηκε ιtΦ1fiaτ oτο μιιοδ, o
οπλιoμδg ελslγοτα μεταβληθηκε tι7τ6 12.4 oε 12.6crιf}
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6 Mποροr5v να χρησlμσποιηθοriγ οι Πivαlεg πλακοδοκiw του
EΚeΣ $λ- βιβ}"ιο Πiνακεq 7'5), μ προaο1η 6μη οπq διαφορ€g:

EKΓΣ: ξa:f"/γ" καιο:=Αsfrο/βdfω],
ΕC2: ξd=Ο.85ξk/γ" καιο::fufr6/βdξ1]

Πcπταη oι πivακεg πλακoδοκοti μποροriv ν{ιχρησιμoΓtοlΟυιτca σε
κdθε περtπτωοη πλακoδοκα6 aωρigν a yρεταζεται vα εiξξoυμε
6π τo δψοg ηg θλιβδμειηq ζιilιηg πfφει κιiτω α:ι6 ην πλιiκα
Κ. Γ. Tρζο9 Αοlο1αι1π}.εκοδοκiοι'' 7'εξ. Ι112ft0Ι1
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